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19.13 Lohnsteuer 1983

19.13.4 Steuerbelastete und nichtsteuerbelastete Lohnsteuerpflichtige*)

Einkünf

von

e aus nichtselbständiger 
Arbeit

. . bis unter . , . DM

Steuer­
pflichtige

Brutto-
lohn

Versorgungsfreibetrag Weihnachts-
Freibetrag

und
Arbeitnehmer-

Freibetrag

Werbungs­
kosten2)

Einkünfte
aus

nichtselb­
ständiger
Arbeit

Einbehaltene
Lohnsteuer

Jahres­
lohnsteuer

Fälle1) Betrag

1 000 Mill. DM 1 000 Mill. DM

Steuerbelastete und Nichtsteuerbelastete insgesamt

negativ oder 0........................... 1 366,6 1 565 948,8 451 992 146 -24 33 8

1 — 4 000 ........................... 1 683,0 6 865 488,1 968 1 840 1 027 3 029 275 55

4 000 — 8 000 ........................... 1 286,6 11 356 291,6 1 238 1 415 1 017 7 687 551 205

8 000 — 12 000 ........................... 950,7 12 281 183,0 797 1 056 928 9 500 954 600

12 000 — 16 000 ........................... 927,4 15 852 180,4 779 1 042 1 038 12 994 1 476 1 081

16 000 — 25 000 ........................... 2 594,0 62 127 359,2 1 562 2 936 3 639 53 989 7 413 6 192

25 000 — 30 000 ........................... 1 923,6 58 611 117,6 486 2 219 2 889 53 018 7 910 6 997

30 000 — 50 000 ........................... 6 282,9 263155 287,8 1 213 8 276 10 731 242 935 39 734 36 378

50 000 — 75 000 ................. .. 3 205,2 205 880 94,1 410 5 447 7 633 192 391 36 600 34 767

75 000 — 100 000 ........................... 836,7 75 030 21,8 96 1 474 2 624 70 835 16 489 16 087

100 000 — 250 000 ........................... 367,3 48 993 10,1 45 614 1 351 46 983 14 241 14 106

250 000 — 500 000 ........................... 13,6 4 458 0,5 2 19 40 4 397 1 875 1 882

500 000 und mehr.............................. 2,0 1 624 0,1 0 3 6 1 615 674 773

Insgesamt . . . 21 439,8 767 798 2 982,9 8 050 27 332 33 069 699 347 128 224 119 132

Steuerbelastete

negati v oder 0........................... 42,8 58 14,4 9 37 20 - 7 8 8

1 — 4 000 ........................... 202,0 877 41,9 73 228 134 442 77 55
4 000 — 8 000 ........................... 627,8 5 673 95,1 385 693 492 4 103 376 205

8 000 — 12 000 ........................... 799,7 10 286 140,1 604 885 794 8 002 901 600

12 000 — 16 000 ........................... 876,6 14 948 159,1 682 983 974 12 309 1 445 1 081

16 000 — 25 000 ........................... 2 572,5 61 623 352,4 1 532 2 911 3 602 53 578 7 390 6 192

25 000 — 30 000 ........................... 1 919,9 58 499 117,1 484 2214 2 883 52 917 7 906 6 997

30 000 — 50 000 ........................... 6 276,0 262 865 287,5 1 211 8 268 10719 242 667 39 728 36 378

50 000 — 75 000 ........................... 3 201,5 205 642 94,0 410 5 442 7 624 192166 36 598 34 767

75 000 — 100 000 ........................... 835,5 74 930 21,8 96 1 473 2 621 70 740 16 487 16 087

100 000 — 250 000 ........................... 366,6 48 892 10,1 45 613 1 349 46 884 14 240 14 106

250 000 — 500 000 ........................... 13,6 4 444 0,5 2 19 40 4 383 1 875 1 882

500 000 und mehr.............................. 2,0 1 615 0,1 0 3 6 1 606 674 773

Zusammen . . 17 736,5 750 353 1 334,1 5 535 23 769 31 259 689 790 127 705 119 132

Nichtsteuerbelastete

negativ oder 0........................... 1 323,8 1 506 934,4 443 955 126 -17 25 —

1 — 4 000 ........................... 1 481,1 5 988 446,1 895 1 613 893 2 587 198 —

4 000 — 8 000 ........................... 658,9 5 684 196,5 853 722 525 3 584 174 —

8 000 — 12 000 ........................... 151,0 1 994 42,9 192 171 134 1 497 53 —

12 000 — 16 000 ........................... 50,8 905 21,3 97 59 64 685 32 —

16 000 — 25 000 ........................... 21,5 504 6.7 30 25 37 412 23 —

25 000 — 30 000 ........................... 3.7 112 0.5 2 4 6 101 5 —

30 000 — 50 000 ........................... 7,0 290 0,3 1 8 12 269 6 —

50 000 — 75 000 ........................... 3,7 238 0,1 0 5 9 224 2 —

75 000 — 100 000 ........................... 1.1 100 0,0 0 2 3 95 1 —

100 000 — 250 000 ........................... 0.7 101 0,0 0 1 2 98 1 —

250 000 — 500 000 ........................... 0,0 14 0.0 0 0 0 14 — —

500 000 und mehr............................. 0,0 8 — — 0 0 8 — —

Zusammen . . . 3 703,2 17 445 1 648,9 2 515 3 564 1 810 9 557 520

*) Ehegatten mit beiderseitigem Bruttolohn werden grundsätzlich als ein Steuerpflichtiger 2) Für Steuerpflichtige mit maschinellem Lohnsteuer-Jahresausgleich und maschinell veranlagte 
gezählt. Lohnsteuerpflichtige effektive Werbungskosten; für alle anderen Steuerpflichtigen nur

’) Fallzählung erfolgt nach tatsächlicher Inanspruchnahme. Ehegatten mit beiderseitigem Brutto- Pauschbetrag, 
lohn werden somit nur dann als zwei Fälle nach dem zusammengerechneten Bruttolohn 
erfaßt, wenn beide Ehegatten einen Versorgungsfreibetrag erhielten.


